

全福街道给300困难户送年货

第三届张刚大篷车助贫迎春活动同时正式启动

每户困难家庭不仅领到米面,还领到一件棉衣。
本报记者 尹明亮 摄



本报1月17日讯(记者 尹明亮) 领上米、拿上面,再带上一件新棉衣,一位位困难居民脸上绽开笑容。17日上午,本报张刚大篷车来到南全福社区广场,与全福街道办事处及爱心企业一起,为300多户困难市民送去价值5万元的年货。同时,第三届张刚大篷车助贫迎春活动也正式启动。

不到上午9点,在不大的广场上,由爱心企业捐赠的米、面、酱油以及崭新的棉衣早已运到现场。为了此次捐赠,济南泉州商会、济南双星名人、榆次油研液压有限公司以及济南德馨斋有限公司等单位共捐赠了价值5万多元的生活物品。领到一份份爱心物资后,150余位困难居民喜笑颜开。

“天气冷,棉衣拿回去就给孩子穿了。”来自桑南社区的靳老先生拿

着新棉衣喜不自禁,“我60岁了,老伴和孩子都有精神残疾,没劳动能力,现在生活就靠社会各界的帮助了。”

“让辖区困难居民过个快乐的春节,我们心里也踏实,我代表居民谢谢这些爱心企业。”全福街道党工委书记张宝贤说,邻里互助、关注贫困居民一直是全福街道的工作重点。

2012年,全福街道积极开展邻里互助,举办了第三届社区邻里节、邻里互助日、爱在重阳敬老周活动,各社区的邻里互助站一年里共接收捐赠物品2300多件,捐款20多万元,累计救助1000多户。“春节到来之前,全福街道还将对困难居民展开一系列帮扶。”张宝贤说。

150余户困难家庭,物资发放持续了一上午的时间,直到发放结束,

来自爱心企业的代表们才离去。“尽管今年经济形势不好,企业面临一些困难,但更难的还是这些老百姓,企业捐一点物资,虽说只能救急,但也算我们一份心意。”济南双星名人商贸有限公司总经理黄建辉说。

17日上午的集中捐助活动中,还剩余一批物资,接下来,这些物资将由全福街道根据之前的贫困居民摸底情况,分别送到无法来到现场的困难居民家。

随着此次集中救助活动的进行,第三届张刚大篷车助贫迎春活动正式开始,我们将在全市范围内选择困难家庭予以救助,如果您的身边有需要帮助的人或者您想为困难家庭献一份爱心,请拨打本报社区热线96706126联系我们。

价值7万多元 环卫工“爱心早餐”发完

本报1月17日讯(记者

赵伟) 17日上午,济南市城管局慈善工作站举行了“爱心早餐”发放仪式,价值7万多的爱心早餐全部发放完毕,11个偏远环卫所的环卫工也领到了爱心食物。

上午9点30分,在济南市城管局大院内,6辆金德利早餐配送车整齐排列,车里装的都是为环卫工配送的食物,包括面条、鸡蛋和馒头。来自历下区、天桥区、高新区等6个区的城管局相关负责人和几名环卫工一起,将配送车上的食物搬到了各自车上。

“真是没想到会有这么多东西。”来自历城区东都新城环卫所的段国林边搬东西边说,满满装了一车,有了这些食物,以后的早餐可以吃几顿了。半个多小时时间,各区环卫所负责人将食物全部装到了车上,高兴地离去,准备尽快发给所里的环卫工。

金德利集团运营管理部负责人杨飞鹏介绍,今天一共运来了2800斤面条、2800斤馒头和1400多斤鸡蛋,每名环卫工能分到2斤馒头,2斤面条和1斤鸡蛋。

“今天来的几个所都是

位置比较偏远的所。”济南市慈善工作站相关负责人称,部分偏远地区环卫所周边没有快餐店,早餐券无法使用。因此,为保障全部环卫工都能吃上早餐,城管部门与餐饮公司协商,采取实物配送+免费早餐券形式,对偏远地区出动配餐车,购买部分馒头、面条、鸡蛋等,用车辆送过来,给环卫工早餐提供免费食材。

该负责人还称,今天除了发放价值20797元的免费食材,还给市内五区、长清区、市机扫大队发放价值56500元的第二批爱心早餐券,共25250张。加上前一段发放的“爱心早餐”,目前一共发放了价值109169元的“爱心早餐”,13436人次吃上了“爱心早餐”。“由于环卫工人多、分散广,第二批爱心早餐券发放需要一定时间。市城管局慈善工作站加班加点工作,并要求各区城管局两日内将爱心早餐券分发到基层每名环卫工手中。”

当天,济南市慈善工作站还将免费的早餐食材送到了济南西站保洁队和段店镇环卫所环卫工手中,受到环卫工的欢迎。

150名奥迪车主为什么如此有型? 热烈庆祝香港威尔浪男裤强势入驻济南



▲示意图:现场领裤火爆的场面

香港威尔浪男裤欲寻300名影响城市的中坚人士
奥迪A4、A6、A8、Q5、Q7车主,
凭驾驶证、行车证、鲁A车牌号到威尔浪店,
免费领取价值980元威尔浪新品360°弹体裤!
免费领取时间:1月19-20日 10:00-17:00,
限量75条,一个车牌号仅限一条,请提前预约!
香港威尔浪舒型男裤专家,精心打造男裤B、C、F、K、T五大专属版型,
遵循人体黄金学比例立体剪裁,符合不同体态需求,
行走,蹲坐,始终舒适自如,有型得体!
威尔浪男裤,舒适,有型!

预约热线:0531-69951759 地址:济南花园路200号(国美电器东150米)
本活动最终解释权归威尔浪(香港)国际服饰有限公司所有

全国加盟热线/400-721-6688

威尔浪 搜索



活动时间 2013年1月11日—3月31日

活动对象 招商银行所有借记卡客户,包括“一卡通”普卡、金卡、金葵花卡、钻石卡、私人银行卡客户。

活动内容 活动期间,持招商银行济南分行借记卡刷卡消费,均可获得消费积分奖励。刷卡消费人民币10元可累积1分,每周五、周六、周日更可享10元累积2分。累计积分可在济南招行各网点兑换等值精美礼品。

活动说明

1、在房地产、汽车销售、批发,公立医院、公立学校、政府类、金融类、慈善、居民服务和非盈利性社会服务等低费率、零费率商户的消费不积分;
2、积分按照整数倍累计,不足余额不累计;
3、因违反银联相关规定设置“商户POS机MCC类别码”造成少计或未计积分的情况,我行不承担任何责任。



本活动最终解释权归招商银行所有。

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变